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Метінвест забезпечить продуктами ветеранів виробництва

Група Метінвест забезпечить продуктовими наборами ветеранів виробництва в містах своєї присутності

під час карантину в Україні. Адресну допомогу отримають понад дві тисячі осіб у Маріуполі, Запоріжжі,

Кривому Розі, Авдіївці, Кам'янському, Покровському та Новгородському. На придбання термопакетів із

продуктами харчування Метінвест виділив 1,2 млн грн.

Продукти призначені для тих, хто особливо потребує підтримки: одиноких людей старше сімдесяти років

і людей з інвалідністю. Ветеранам не доведеться навіть виходити з дому: набори їм доставлять волонтери

з молодіжних організацій Метінвесту. Це дозволить мінімізувати їх контакти із зовнішнім світом і, як

наслідок, ймовірність заразитися.

Кожній людині додому принесуть 30 термопакетів із повністю готовою їжею, яку потрібно буде лише

розігріти. Це вакуумно запаковані продукти, які не вимагають часу на приготування. До наборів входять

поєднання різних видів каш із м'ясом.

Генеральний директор Групи Метінвест Юрій Риженков:

- У складний для України час важливо спрямовувати ресурси туди, де вони потрібні найбільше.

Подбати про ветеранів виробництва – ідея наших співробітників, яку ми з готовністю підтримали. Це

частина нашої комплексної програми боротьби з поширенням коронавіруса. Ми робимо і будемо робити

все, щоб допомога була всебічною: забезпечуємо лікарні киснем, закуповуємо експрес-тести і обладнання

для медиків, захисні засоби для правоохоронців.

Нагадаємо, акціонер Групи Метінвест Рінат Ахметов спрямував 300 мільйонів гривень на боротьбу з

COVID-19. Для цього він об'єднав усі ресурси – благодійного фонду, ФК «Шахтар», компаній ДТЕК,

Метінвест та інших активів Групи SCM для допомоги Україні.

Фонд Ріната Ахметова закупив для всієї країни 300 тисяч експрес-тестів на коронавірус, апарати штучної

вентиляції легенів, аналізатори проб на коронавірус у комплекті з тест-картриджами для них, а також

засоби індивідуального захисту для українських медиків.
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